
 

Beszámoló a Happy-hét projektről és a vízivás rekordkísérletről 

 

2025. március 17-21. között valósult meg a Happy-hét programsorozata a Derecskei Bocskai 

István Általános Iskola alsó tagozatán.  

Ezen a héten sok színes ötletet valósítottak a meg a pedagógusok a gyerekekkel a tanórákon. A 

cél az volt, hogy felhívják a figyelmet a vízfogyasztásra, a víz létfontosságára. Sok színes 

kreatív munkát alkottak. Például plakátot, koktélokat, víz élővilága makettet készítettek, 

kísérleteket végeztek, könyvtári foglakozáson vettek részt, ahol a víz világnapjáról hallottak 

előadást, feladatokat, rejtvényeket oldottak meg… 

Eseménydús volt ez a hét a gyerekek számára. Az utolsó napot egy vízivás rekordkísérlettel 

zártuk az iskola díszudvarán. Pontosan 12 órakor az alsó évfolyam tanulói egyszerre 

fogyasztották el a kulacsukból az innivalójukat. Ezt a fontos eseményt fotóval örökítettük meg. 

A rekordkísérlet célja az volt, hogy országosan minél több iskola, minél több tanulója egyszerre 

vegyen részt ezen az eseményen. 

A gyerekektől érkezett pozitív visszajelzések alapján nagyon jól érezték magukat, hasznos 

információkat tudtak meg és sok érdekes, kreatív dolgot valósíthattak meg a Happy-héten. 

Alekszi-Kiss Csilla 
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4. b osztály munkái 
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Vízivás rekordkísérlet az alsó tagozaton  2025. 03. 21.  12.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Beszámolók a Happy-hétről 

 

Az 1. c-ben a hét minden napján beszélgettünk a víz fontosságáról, védelméről, a 

takarékoskodásról.  

 Hétfőn felsoroltuk, hogy a vizet mi mindenre használjuk. A növények fejlődéséhez is 

elengedhetetlen.  

A hetesek meglocsolták a virágainkat. 
 

Technika órán Erika nénivel a gyerekek poharat és csónakot hajtogattak.  

A gyerekek mindennap megkóstolták az iskolában a csapvizet. Megállapították, hogy finom és 

ez oltja legjobban a szomjukat. 

Szerdán egy könyvtári foglalkozáson vettünk részt a Városi Könyvtárban, ahol 

kézműveskedtünk is.  

Egy akváriumot készítettek a tanulók. Itt is a víz volt a „főszereplő”. 

 

A legtöbb gyerek minden nap vizet hozott a kulacsába, hiszen ez a legegészségesebb innivaló. 

Pénteken délben részt vettünk a nagy közös vízivásban.                                                                    

                                                                                                                                Váncsodi Edit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az elmúlt héten az 1. d osztály is több tanórán is beszélt és foglalkozott a vízivás fontosságáról. 

Matematika órán „Csobbanás az online térbe matek feladatokkal” címmel különböző interaktív 

játékokkal gyakorolták tanulóink a tízes átlépést. Magyar nyelv és irodalom órán tengerre 

szálltunk a kalózokkal és így oldottunk meg feladatokat. 

Technika órán elkészítettük Rakonczay Gábor 42-es hajóját, amint az Atlanti-óceánt átszeli. 

Kék ruhába öltöztünk és kulacsból otthonról hozott vizet ittunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Március 22. a víz világnapja, ennek alkalmából a Happy-hét keretében vizuális kultúra órán a 

víz fontossága, védelme és a környezettudatosság volt a témánk a 2. a osztályban. 

A tanulók csoportmunka keretében játékos kihívásokat oldottak meg. Köztük volt a víz 

megjelenési formái szókereső formájában, különböző tárgyak vízszükséglete, a víz 

szennyezéséhez és használatához kapcsolatos tárgyak felismerése és kvíz keretében a 

fontossága, védelme. Felhívtuk a figyelmet a tiszta víz fontosságára, a vízkészlet megóvására 

és a fenntartható vízhasználatra.  

 A védelmébe 3 alapelvet alakítottunk ki: 

- Ne pazaroljuk a vizet! 

- Óvjuk a természetes vizeket, ne szemeteljünk! 

- Ültessünk fákat és növényeket! 

A gyerekek az általunk kialakított 3 alapelv közül választhattak, amit szabadon választható 

technikákkal ábrázoltak. Nagyon egyéni, kreatív, ötletes rajzok születtek.  

Élményszerűvé és szemléletformálóvá tette ez a tanítási óra a víz világnapját a tanulók számára. 

Közös mondásunk: A víz kincs, vigyázzunk rá!  

Máté-Maróti Anna 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025. március 17-21. között került megrendezésre a 2. b osztályban a Happy-hét 

programsorozat. Ezen a héten többféle tevékenységet végeztek a tanulók, közös projektmunkát 

készítettek el, játékos feladatokat oldottak meg, rövid videókat tekintettek meg, valamint egy 

kártyajátékot is kipróbálhattak a szabadidős tevékenységek folyamán. 

A közös projektmunka csoportos foglalkozás során valósult meg, amikor is a tanulók egy 

plakátot készítettek el, ami a víz világnapjához kapcsolódik. Több csoportban dolgoztak, 

minden csoport más-más munkafolyamatot végzett. A tanulók szívesen vettek részt a plakát 

megtervezésében, kreatív ötleteket adva egymásnak. A munkafolyamatok során a tanulók 

színezéssel, nyírással, ragasztással, felirat elkészítésével vettek részt a projektmunkában. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

A tanulók nagy érdeklődéssel fogadták a rövid kis videókat, melyek hasznos és érdekes 

információkat tartalmaztak az adott témában.  

Ezt követően következtek a játékos feladatok, amik a témával kapcsolatos ismeretek bővítésére 

szolgáltak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  A 2. c osztály a Happy-hét folyamán az egészséges életmódról, a víz értékeiről, a 

vízfogyasztás fontosságáról szóló érdekes kisfilmeket, videókat nézett meg. A közös 

beszélgetések mellett különböző interaktív játékokkal gazdagodhattak. Minden tanuló 

lelkesedéssel várta a napi feladatokat. A hét folyamán izgalmas kézműves foglalkozáson vettek 

részt a tanulók: iskolai könyvtárban, technika és vizuális kultúra órán is. A hét egyik napján 

kékbe öltözve próbálták felhívni a figyelmet erre a világnapra. 

Tetszetős akváriumi képek, halak, vízcseppek, a víz védelméről, a víz körforgásáról szóló 

rajzok születtek, melyek hozzásegítette a gyerekeket a látható világ jelenségeinek 

értelmezéséhez, vizuális megjelenítéséhez. Munka közben fejlődött egyéni kifejező 

képességük, kreativitásuk. 

A gyerekek a hét minden napján igyekeztek a kulacsukat tiszta ivóvízzel feltölteni. Elmondásuk 

szerint, szeretnének arra törekedni, hogy a színes, ízes folyadékok helyett, minél többször vizet 

fogyasszanak. Ebben pedig mi, tanító nénik teljes mértékben egyetértünk velük.  

Matematika órán PowerPoint bemutató keretében delfin segítségével osztottunk, szoroztunk, 

összeadtunk, kivontunk. 

A digitális kompetenciák fejlesztése mellett a környezetvédelem és a környezettudatos 

magatartás kialakítása, az egészséges életmódra nevelés is megvalósult. Azt is tudjuk, hogy a 

víz mennyire fontos az élőlények számára, hogyan táplálja a növényeket, állatokat.  

  Mi már tudjuk, víz nélkül nincs élet! Így gondolkodott együtt a 2. c osztály. 

Derecske, 2024. március 24.      

                                                                                          Daku-Nagy Renáta   Sárközi Krisztina 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 3. c osztály a Happy-hét alatt sok oldalról megvizsgálta a víz, a vízivás fontosságát. 

 Videót néztünk a Föld vízkészletéről, mi mindenre használjuk azt. 

 Beszélgettünk, hogyan óvhatjuk vizeink tisztaságát. Vízfogyasztás fontosságáról: mit, 

mennyit, mikor igyunk. Hogyan tudjuk megállapítani, eleget iszunk-e. 

 Memória, Dobble, labirintus, szókereső játékokat játszottunk. 

 Kézműveskedéssel egy vízi élőhelyet varázsoltunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


